
La majorité des Paraguayens ont
une mauvaise image d'Abdo
Benítez.
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Asunción, 14 juin (RHC) Les médias locaux ont rapporté que 81,4 % des Paraguayens interrogés par le
Centre stratégique de géopolitique d'Amérique Latine (Celag) considèrent que l'image du président Mario
Abdo Benítez est négative.



En ce qui concerne son travail à la tête du gouvernement. 37,8 %  d’entre eux jugent son travail mauvais
ou très mauvais et 27,5 % de passable, tandis que 17,3 % considèrent son  travail bon et 12,5 % très
bon.

En ce qui concerne la lutte contre la corruption, 50,1 % des personnes interrogées considèrent que la
gestion du gouvernement est entre mauvaise et très mauvaise.

Ces réponses correspondent au troisième sondage d'opinion sur la situation politique, économique et
sociale du Paraguay réalisé par Celag, sur la base de deux mille entretiens téléphoniques effectués dans
14 des 17 départements du pays entre le 16 mai et le 9 juin 2022.

Selon le sondage 70,3 % des personnes interrogées pensent que le Paraguay a besoin de changements
profonds, 19,4 % pensent qu'il a besoin de stabilité, et 9,5 % pensent qu'il a besoin de changements
modérés.

En ce qui concerne les problèmes des foyers, les résultats révèlent que 64 % d’entre eux  ont du mal à
payer leurs  loyers et 60 % se sont endettés pour payer les dépenses.

En outre, 55 % des Paraguayens estiment que l'État devrait accorder une allocation pour enfant afin
d'améliorer la situation économique des plus vulnérables, et 85 % pensent que la propriété foncière des
étrangers devrait être limitée.

En outre, plus de 70 % d'entre eux demandent une plus grande intervention de l'État pour faire baisser
les tarifs d'électricité ou améliorer la qualité des transports en commun et d'autres services.

Celag est une institution dédiée à la recherche, l'étude et l'analyse des phénomènes politiques,
économiques et sociaux en Amérique latine, dont l'objectif est de développer des connaissances et des
actions pour les décideurs de politiques publiques, les stratégies électorales ou les mesures sociales.
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